
Tájékoztató diplomamunka beadásához 

A diplomamunkát legkésőbb 3 hónappal az írásbeli záróvizsgák előtt kell leadni. 

Még 2 hétig átvesszük a diplomamunkát, de késedelmi díat kell fizetni. (800 Ft/nap az első, 1600 

Ft/nap a második héten munkanaponként). 

Azoknak a VI. éves hallgatóknak, akik a 2. félévben felveszik a Diplomamunka IV tárgyat, a 

szemeszter végéig meg kell védeniük a szakdolgozatot. Ha nem, a következő félévben újra fel kell 

venni a tárgyat és fizetni a nem teljesített kreditek után. 

A diplomamunka megírási szempontjai: 

A megírásra vonatkozó szempontokat az aktuális TVSZ-ben lehet megtalálni. 

A diplomamunka leadásához szükséges dokumentumok: 

- Diplomamunka leadása elektronikus formában a med.dm@med.unideb.hu email címre 

elküldve 

- Kitöltött, aláírt plágiumnyilatkozat (honlapon megtalálható) 

- Adatlap diplomamunka leadásához nyomtatvány kitöltve, aláírva (honlapon 

megtalálható) 

- Hozzájárulás a témavezetőtől és intézetvezetőtől aláírva, lepecsételve (honlapon 

megtalálható) 

- Engedély az intézetvezetőtől, ha a diplomamunka címe nem szerepel az aktuális kari 

tájékoztatóban. 

Az adatlapot a bírálók email-címével és a többi dokumentummal együtt pdf formátumban kell 

elküldeni a med.dm@med.unideb.hu címre. 

A témavezető segítségével az adatlapon meg kell jelölni 2 bírálót. Velük előre egyeztetni, kell, 

hogy elvállalják-e a feladatot. Kritérium, hogy a témavezető és mindkét opponens legalább 

szakorvos legyen. Csak az egyik bíráló lehet abból az intézetből, ahol a diplomamunka készül. 

Oktatókórházban írt diplomamunka esetén: 

- írásbeli engedélyt kell erre kérni az itteni illetékes intézet vezetőjétől, hogy X címmel 

Y témavezetőnél Z kórház W osztályán készülhessen a diplomamunka. Az aláírt 

engedélyt a kész diplomamunkával együtt le kell adni a Tanulmányi Osztályon. 

- a Hozzájárulást ilyenkor az adott kórház adott osztályának osztályvezető főorvosa és a 

témavezető írják alá 

- legalább az egyik bírálónak a Debreceni Egyetem klinikáinak oktatójának kell lennie 

- a diplomamunka megvédésére ott kerül sor, ahol a dolgozat készült (tehát az 

oktatókórházban). 

  

A diplomamunka elbíráltatása:  

Ha mindkét bírálat visszaérkezett, e-mailt küldünk a hallgató által megadott címre. A bírálatban 

feltett kérdésekre írásban kell válaszolni, és a választ emailben kell visszaküldeni a 

med.dm@med.unideb.hu címre. 
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Ezzel egy időben el lehet kezdeni szervezni a diplomamunka védését, ami személyes jelenléttel 

történik. Egyeztetni kell a témavezetővel, a bírálókkal, illetve az intézetvezetővel, hogy mikor 

legyen a védés. Természetesen olyan időpontot kell választani, mely mindannyiuknak alkalmas. 

Ha a témavezető és az intézetvezető személye azonos, akkor az intézet egy minősített oktatóját ki 

kell kijelölnie maga helyett elnöknek. 

Ha megvan az időpont (nap, óra) és helyszín, azt közölni kell emailben a Tanulmányi Osztállyal 

3 munkanappal a védést megelőzően. A védési papírokat elektronikusan kapják meg az érintettek. 

 

FIGYELEM: a diplomamunkákat legkésőbb záróvizsga előtt 2 héttel meg kell védeni! 
 

A védés megkezdése előtt a diplomamunkát pdf-ben fel kell tölteni a DEA-ba. 

TDK pályamunka 

A pályamunkák leadásával kapcsolatos szabályzat itt olvasható: 

https://oetdk.unideb.hu/hu/a-tudomanyos-diakkor/szabalyzat 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a pályamunka leadási határidők eltérnek a diplomamunka 

leadási határidőktől. 

Az aktuális határidők a https://oetdk.unideb.hu/hu/aktualis-hataridok linken olvashatók. 

A TDK pályamunkát az alábbi linken elérhető programba kell feltölteni: 

https://tdk.lib.unideb.hu/ 

A TDK pályamunka akkor tekinthető beadottnak, ha a programból generált előlapot aláírattatva a 

Tanulmányi Osztály 103-as szobájába a határidőig leadja a hallgató. A pályamunka bíráltatási 

folyamata a rendszerben történik. Amennyiben mindkét bíráló elfogdja a pályamunkát, akkor lehet 

átminősíttetni diplomamunkává. Erről a hallgató a rendszerből üzenetet kap, melyben 

megtalálható az elfogadtatáshoz szükséges dokumentum elérési útja is. A pályamunka 

átminősítésének feltétele még, hogy rendelkezzen a hallgató a TDK konferencián elhangzott és ott 

elfogadott prezentációval. 
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